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Jakub Hořenín, Macro Evolution Services, Irsko
Má stáž se konala v Irském hlavním městě Dublinu. Zde jsem strávil tři týdny.

Tato stáž mi byla umožněna díky mé škole SPŠE V Úžlabině a evropskému programu Erasmus+.

Během těchto tří týdnů jsem pracoval ve společnosti Macro  Evolution  Services. Tato společnost se specializuje na opravu vadných laptop, tabletu, a desktopů značky Lenovo, Acer a Asus. Ve firmě není mnoho zaměstnanců, i přesto že zde končí všechny vadné laptopy dříve uvedených značek z celého Irska. Všichni, se kterými jsem se během své praxe setkal, byli velmi přátelští a vstřícní, když jsem potřeboval pomoct nebo poradit.
Mou pracovní náplní bylo zaevidovaní nových zařízení, diagnóza vadných zařízení a zjištění druhu závady, a když přišel nový díl tak nalezení zařízení, do kterého patří, výměna vadných dílů, pak provést instalaci potřebného softwaru, provedení veškerých testů, které prověřili funkčnost a konečné odeslání opraveného zařízení jeho majiteli.

V práci jsem se naučil, jak bezchybně rozebrat desítky druhů laptopů, zjistil jsem, jak funguje celý proces opravy elektronického zařízení.
Naučil jsem se trochu lépe porozumět irskému přízvuku a procvičil si svou slovní zásobu.

Bydlel jsem v domku nepříliš daleko od centra Dublinu ani od své práce. Měl jsem vlastní pokoj, každé ráno jsem dostal snídani, k obědu jsem si ráno udělal sendvič a večer na mě vždy čekalo jídlo, které jsem si mohl vzít, kdy jsem chtěl.

Svůj volní čas jsem trávil většinou podle počasí, když bylo hezky, tak jsem si šel zacvičit do nedalekého parku. Pokud mi počasí nepřálo, tak jsem šel do nějakého muzea, či galerie. Každý víkend jsme jeli všichni společně na výlet. Byli jsme se podívat do národního parku Wicklow, Guinness Storehouse, National Museum of Irelad a poslední víkend jsme se jeli společně podívat na Cliffs of  Moher.
Díky Erasmu jsem měl zajištěnou polopenzi, letenky, dopravu po Dublinu, a ještě nám dali navíc kapesné.

Předtím než jsem odjel na stáž, jsem každý měsíc měl přípravnou hodinu, kde jsme procvičovali angličtinu, a dostal jsem, přistup do OLS programu, kde jsem musel strávit minimálně 40 hodin přípravou.
Stáž jsem si moc užil. Poznal jsem nové lidi, novou kulturu a něco jsem se naučil. Rozhodně je to unikátní příležitost a všem bych ji doporučil.
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